

三地检察机关公益诉讼检察联席会议暨主题交流会在我市召开

□记者 王艳国

本报讯 8月25日,赤峰市、承德市、朝阳市三地检察机关公益诉讼检察联席会议暨主题交流会在市召开。市人大常委会副主任高希华,市政协副主席白洪波出席会议。赤峰市人民检察院检察长陈雪梅,承德市人民检察院检察长张会杰,朝阳市人民检察院检察长刘金龙出席会议并讲话。

共同签署《关于强化新形势下生态公益诉讼检察跨区域协作机制的意见》。

今年以来,赤峰、承德、朝阳三地检察机关立足区位特点,共同筹备检察理论研讨会,并举办主题征文活动,共征集论文68篇。根据质量优先、兼顾分类、全员参与的原则,三地检察机关分别组织专班评审,共评选出获奖论文42篇、优秀组织奖7个。会上,对获奖的个人和集体进行了表彰,3名获奖论文作者作了分享发言。

座谈会后,与会人员来到克旗经棚镇境内的浑善达克沙地生态环境损害赔偿替代修复示范基地参加“公益诉讼友谊林”揭牌仪式,并开展植树活动。

会议特邀中国政法大学教授王灿发作专题讲座,华东政法大学华东检察研究院助理研究员或现场点评授课。陈雪梅、张会杰、刘金龙代表三地检察机关

克什克腾旗以“四聚焦”推动民族团结进步工作走深走实



□通讯员 刘鑫磊

本报讯 近年来,克什克腾旗坚持以习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想为指导,深入学习贯彻中央民族工作会议精神,积极探索有形有效铸牢中华民族共同体意识新路径,坚持“四聚焦”工作举措,在强机制、重教育、拓阵地、创载体、聚人心上下功夫,为全方位建设“模范自治区”贡献力量。

聚焦政治引领。牢牢把握新时代党的民族工作主题主线,坚持高位推动,把铸牢中华民族共同体意识工作作为“一把手”工程,成立由各级党委

书记任组长的旗乡村三级铸牢中华民族共同体意识工作领导小组,将铸牢中华民族共同体意识教育纳入各级党委(党组)理论学习中心组学习和旗委党校培训教育重点内容。三年来,全旗分领域分批次举办铸牢中华民族共同体意识专题培训班9期,开设主题班次14个,各级党组织开展集中学习600余场次、组织铸牢中华民族共同体意识主题党日900余场次,实现了党员干部教育全覆盖。

聚焦宣传教育。积极推进落实“六大工程”(主题宣讲、“石榴籽+”、共有精神家园建设、共建现代化、依法治理民族事务、民族团结进步创建)规定

动作,在全旗范围内组建党校、机关、企业、基层、社区、学校、文艺团体等7支宣讲队伍,形成横向到边、纵向到底的宣传教育网络。三年来,全旗累计开展铸牢中华民族共同体意识全覆盖宣讲活动760余场次,受众达7万余人。深入实施“互联网+民族团结”行动,利用全媒体平台开设“铸牢中华民族共同体意识”“石榴籽小课堂”等宣传专栏14个,累计发布主题信息700余条,并将全国民族团结进步模范个人杨清华先进事迹在融媒体渠道广泛传播,受众超过20万余人。同时,面向全旗各企事业单位征集民族团结进步好故事40余篇、短视频30余条,开展巡讲活动400余场次。

聚焦阵地建设。以苏木乡镇(街道)、嘎查村(社区)为单元,按照“科学化打造、特色化培育、多元化推进”的思路,指导全旗16个苏木乡镇(街道)成立铸牢中华民族共同体意识实践教育所。打造理论宣讲、教育服务、文体活动、科技科普、健身体育“五大平台”,实现服务群众、宣传群众、教育群

众、引导群众、凝聚群众的目标。组建地方民族文化研究团队,对民族关系、非物质文化遗产、民族文化等展开深入挖掘研究,大力推进村史村情进广场、中华优秀传统文化上街墙,把村情村史、家风家训、乡贤名人等以通俗易懂、图文并茂的形式,在街头巷尾、文化广场及村史展馆生动呈现。

聚焦文化认同。充分发挥草原“红色文艺轻骑兵”队伍密切联系群众的纽带作用,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识、学习宣传贯彻党的二十大精神等重大主题,接续创作歌曲《民族团结是幸福》、舞蹈《牧民歌唱共产党》等一批接地气、传得开、留得住的优秀作品,把感恩、听党话、跟党走的感情播洒在各群众心中。为进一步丰富广大群众精神文化需求,构筑中华民族共有精神家园,各苏木乡镇本着“文化添亮色 精神富起来”的目标,以“村晚”小舞台广聚人心,通过让群众参与文体活动的方式,引导广大农民以优秀传统文化涵养文明乡风。

赤峰教育高质量发展专家咨询委员会成立

□记者 杨柳

本报讯 8月25日上午,赤峰教育高质量发展专家咨询委员会成立暨教育系统引才推介会举行。副市长张国华出席会议并致辞。

张国华指出,要进一步完善政策体系,搭建平台载体,强化服务保障,优化发展环境,为各位专家提供最好资源、最

优服务,同时也吸引更多教育人才在赤峰发展的大舞台上展现才华、创造业绩。希望各位教育专家学者发挥决策咨询、理论研究、实践指导等专业优势,为赤峰教育事业发展出谋划策、把脉开方,提出更多宝贵意见,提供更多指导和帮助。

会议结束后,与会人员到赤峰二中进行考察交流。

赤峰学院新生报到



8月26日至27日,赤峰学院迎来3153名2023级本、专科新生和258名研究生新生入学。为确保迎新工作安全有序进行,赤峰学院制定了迎新工作方案,学校周密安排校外接送,现场报到、后勤服务等各项工作。在飞机场、高铁站、火车站和汽车站设立了新生接待站,安排专车将新生“点对点”送达报到现场。 高锐 摄

关于对拟任干部进行公示的公告

经市委研究,决定对以下拟任干部进行公示。

一、公示名单

李玉庭,男,汉族,1966年12月生,大学,中共党员,现任市信访局党组成员、副局长、二级调研员,拟提名为旗县区人大常委会主任候选人;

付强,男,汉族,1981年12月生,大学,中共党员,现任赤峰市松山区委副书记、政法委书记、二级调研员,拟任市委巡察机构正职;

王伟东,男,蒙古族,1976年7月生,大学,中共党员,现任市发改委党组成员、副主任、市能源局副局长,拟提名为市直部门正职人选;

苗秀明,男,汉族,1976年9月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任翁牛特旗委副书记、政法委书记、二级调研员,拟提名为市直部门正职人选;

刘明珠,女,汉族,1980年4月生,研究生,无党派,现任市人大常委会副秘书长、三级调研员,拟提名为市人大常委会机关内设机构正职人选;

李恕臣,男,汉族,1972年12月生,中央党校大学,中共党员,现任市政府副秘书长、机关党组成员、二级调研员,拟任市委直属正处级事业单位正职;

张析哲,男,汉族,1965年6月生,大学,中共党员,现任市医院党委副书记、院长,拟任市直部门所属正处级事业单位党委书记;

王文鑫,男,汉族,1974年10月生,研究生,中共党员,现任市医院党委委员、副院长,拟提名为市直部门所属正处级事业单位正职;

魏新禹,男,汉族,1973年3月生,中央党校大学,中共党员,现任市纪委监委组织部部长、四级高级监察官,拟任旗县区党委副职;

郭永明,男,汉族,1978年9月生,大学,中共党员,现任市医疗保障局党组成员、市医疗保险服务中心主任,拟提名为旗县区政府副职人选;

彭红艳,女,汉族,1981年4月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任巴林右旗副旗长,拟任旗县区党委副职;

姜惠勇,男,汉族,1972年11月生,大学,中共党员,现任克什克腾旗委常委、副旗长(负责政府常务工作),拟任旗县区党委副职;

李百川,男,蒙古族,1974年11月生,大学,中共党员,现任赤峰市红山区委常委、组织部部长、三级调研员,拟任旗县区党委副职;

燕学有,男,汉族,1979年5月生,大学,中共党员,现任克什克腾旗副旗长,拟任旗县区党委副职、负责旗县区政府常务工作;

张建华,女,汉族,1980年5月生,大学,中共党员,现任市纪委监委党风政风监督室主任、四级高级监察官,拟任旗县区党委副职;

孙明涛,男,汉族,1979年10月

生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任翁牛特旗委常委、副旗长(负责政府常务工作),拟任旗县区党委副职;

高永武,男,汉族,1974年11月生,大学,中共党员,现任翁牛特旗委常委、副旗长,拟负责旗县区政府常务工作;

常建闯,男,汉族,1982年11月生,硕士研究生,中共党员,现任宁城县副县长,拟任旗县区党委副职;

李国军,男,蒙古族,1972年12月生,中央党校大学,中共党员,现任宁城县委常委、组织部部长,拟任旗县区党委副职;

焦庆东,男,汉族,1975年11月生,大学,中共党员,现任赤峰市元宝山区委常委、副区长,拟负责旗县区政府常务工作;

于彩欣,女,汉族,1981年1月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任巴林右旗巴彦碾镇党委书记、四级调研员,拟提名为旗县区政府副职人选;

王金全,男,蒙古族,1981年7月生,大学,中共党员,现任巴林左旗乌兰达坝苏木党委书记、三级调研员,拟提名为旗县区政府副职人选;

陈泽伟,男,汉族,1983年3月生,硕士研究生,中共党员,现任市委组织部办公室主任、一级主任科员,拟任旗县区党委副职;

武秀杰,男,汉族,1979年8月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任克什克腾旗政府机关党组书记、政府办公室主任、一级主任科员,拟任旗县区党委副职;

道布敦僧格,男,蒙古族,1976年12月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任翁牛特旗乌丹镇党委书记、四级调研员,拟提名为旗县区政府副职人选;

李向荣,男,汉族,1975年2月生,大专,中共党员,现任宁城县政府办公室主任、四级调研员,拟提名为旗县区政府副职人选。

二、公示时间

2023年8月28日至2023年9月1日。

三、受理方式

单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映上述公示对象的有关情况和问题。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时提供有关线索,以及本人真实姓名、联系方式或工作单位等信息,我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务,及时反馈核实情况。

公示办公室设在赤峰市党政综合楼A座715房间。

受理时间: 工作日上午8:30—12:00 下午2:30—5:30

受理电话:(0476)12380

特此公告

中共赤峰市委

2023年8月27日



□记者 孟祥迪

这不但是一个由15个小家组成、拥有45名成员、四世同堂的大家庭,更是一个孝老爱亲、和睦邻里、文明和谐、相亲相爱的大家庭,走近他们你就能透过一种辈辈传承的红色基

张秀云家庭:红色基因代代传

因感受到与国家、与民族同呼吸共命运的家国情怀,这就是第三届市级文明家庭——张秀云家庭。

张秀云的长子李瑞华发扬传承李家的红色基因,他教外孙学唱的第一首歌是《东方红》。现在5岁的外孙已能熟唱十多首红歌,也影响了家中的每一个孩子都学唱红色歌曲、阅读红色故事。

每逢重大节日、家庭聚会,全家人聚在一起,李家长辈总是首先教育家庭成员铭记“没有共产党就没有新中国”,现在的幸福生活是无数革命先烈用鲜血和生命换来的。在新中国成立70周年之际,张秀云一

家举办了一场别开生面的爱国歌曲演唱会,《东方红》《我和我的祖国》《我爱你中国》等一首首饱含爱国主义情怀的歌曲相继唱响。小到5岁的孩童、大到82岁的张秀云,全家人满怀激情地用歌声赞颂盛世中华。

老一辈口传身授、身体力行,儿孙不甘人后、奋起直追。如今,这个大家庭里,既有任劳任怨、朴实无华的劳动者,又有放弃了己的追求、相夫教子尽孝道的贤内助;既有辛勤汗水建造高楼大厦的工匠,又有退休后发挥余热为社会保安员;既有志在高远、勇于挑战自我的自主创业人,

又有人称“小巷总理”的社区工作者;既有杏林济世的人类生命守护神,又有点燃学生心灵之光的人类灵魂工程师;既有轻舟扬帆、振翅翱翔的金融从业者,又有勤勤恳恳全心全意服务社会和人民的公仆;既有高等学府孜孜以求的天之骄子,又有天真烂漫、生龙活虎的未来之星……

有理想的追求,就有政治的坚定,就有爱党爱国爱社会主义的融而为一。生理基因与生俱来,红色基因淬炼而成。面向未来,张秀云一家正致力于强化红色基因的传承,让信仰的种子、精神的谱系、崇高的精神、优良的作风代代相传。

花加拉嘎乡小营子村:土地托管让农民增产增收

乡村振兴进行时

□特约通讯员 邱静

本报讯 近年来,巴林左旗花加拉嘎乡小营子村积极探索创新农业生产发展模式,实行农业生产托管服务,实现了土地规模化、集约化、机械化与专业化生产,让农民真正实现离乡不丢地、托管有收益,让村民吃下“定心丸”、搭上“致富车”。

2018年,小营子村先行先试,在群众自愿的前提下,推行“土地股份合作社+全程托管服务”的新模式。在开展土地托管试点过程中,小营子村充分发挥村集体的组织优势,突出“党建引领,社社共建”的引领带动作用,以小营子村党支部领办的农业专业合作社为载体,采取“农户+合作社”的方式,推进土地成方连片,实行全程托管“保

姆式”服务。

“村里把零碎、分散的6200亩土地集中起来后,小田变大田、多块变一块,耕地面积增加了,机械化作业、科学化管让农产品的产量和品质得到极大提升。”小营子村党支部书记钱忠说,土地托管实现了农业生产和经营集约化、规模化、标准化,生产效率大幅提升。

据了解,土地托管后,小营子村村民收益由每亩500元提升至700元,增长了40%的同时,还有了保底收入,土地托管成为农民增收的新模式。今年春季,村民王成学把自己承

包的土地全部交给了合作社。“孩子都在外地,我年龄大了,身体也不好,可我不愿意放弃土地,土地托管帮我们解决了难题。”他说。

“自从家里的土地托管后,省心省力,还有时间搞养殖,每年能多挣两三万元。”70多岁的村民李建友对这种模式称赞不已。

“在现有经营模式的基础上,我们将扩大托管规模,在创新托管模式上求突破,唱好党支部领办合作社这场‘重头戏’,真正让土地活起来、农民富起来、村集体强起来。”乡党委书记刘东鸣表示。